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進路達成に向けての各種資料、進路講話、「進路だよ
り」等はあなたの役に立っていますか。

部活動、生徒会活動、学校行事等で先生方は熱心に指導
してくれますか。

平成２０年度　学校評価　生徒アンケート結果　　

あなたは米内沢高校に入学して良かったと思います
か。

米内沢高校ではみなさんにどのような生徒になって欲し
いと考え、指導に取り組んでいるか知っていますか。

あなたの学級はまとまりがあり、あなたの意見が活動
に反映する機会がありますか。

あなたは将来の目標や夢を持っていますか。

あなた自身のことについて、先生と話し合う機会が十
分に設けられていますか。

教科担任は学習内容が身に付くように、よくわかるまで
指導してくれますか。
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19年度 38.0% 34.5% 9.5% 4.0% 14.0%

20年度 31.1% 45.3% 7.5% 9.4% 6.6%
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19年度 10.0% 31.0% 21.5% 6.5% 31.0%

20年度 6.7% 41.0% 20.0% 8.6% 23.8%

十分である やや十分 やや不十分 不十分である よくわからない

２０年度
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19年度 15.4% 30.3% 19.9% 10.0% 24.4%

20年度 23.6% 39.6% 19.8% 5.7% 11.3%

十分である やや十分 やや不十分 不十分である よくわからない

２０年度
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40.0%

60.0%

19年度 41.8% 26.9% 14.9% 6.5% 10.0%

20年度 38.7% 36.8% 9.4% 8.5% 6.6%

十分である やや十分 やや不十分 不十分である よくわからない

２０年度
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19年度 18.1% 32.2% 16.1% 7.5% 26.1%

20年度 22.6% 45.3% 15.1% 8.5% 8.5%

十分である やや十分 やや不十分 不十分である よくわからない
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19年度 44.0% 29.5% 9.0% 4.5% 13.0%

20年度 29.2% 47.2% 11.3% 3.8% 8.5%

十分である やや十分 やや不十分 不十分である よくわからない

２０年度
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50.0%

19年度 19.0% 30.5% 22.0% 5.5% 23.0%

20年度 18.9% 43.4% 12.3% 7.5% 17.9%

十分である やや十分 やや不十分 不十分である よくわからない

２０年度
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19年度 25.1% 35.7% 21.6% 5.0% 12.6%

20年度 24.5% 53.8% 8.5% 2.8% 10.4%

十分である やや十分 やや不十分 不十分である よくわからない
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あなたは学校での様子を家族と話題にすることがあり
ますか。

あなたの携帯電話の使用状況は自分自身で適切だと思い
ますか。

あなたは、今、社会問題になっている高校生の問題行
動などについて、家庭で話題にすることがあります
か。

あなたがなにか困ったとき、先生方は親身に相談に
のってくれますか。

あなたは、学習の方法を十分に身につけていると思いま
すか。

あなたは、朝「～してみたい」「～しよう]という気
持ちをもって登校していますか。

本校は整容やマナーなど基本的な生活ルールについての指導
を行っていると思いますか。

２０年度
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19年度 19.0% 24.5% 17.5% 3.5% 35.5%

20年度 27.4% 31.1% 11.3% 8.5% 21.7%

十分である やや十分 やや不十分 不十分である よくわからない

２０年度
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20.0%

40.0%

60.0%

19年度 6.0% 27.1% 33.7% 16.6% 16.6%

20年度 16.2% 46.7% 16.2% 13.3% 7.6%

十分である やや十分 やや不十分 不十分である よくわからない

２０年度

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

19年度 10.0% 20.4% 27.9% 20.4% 21.4%

20年度 16.2% 37.1% 22.9% 16.2% 7.6%

十分である やや十分 やや不十分 不十分である よくわからない

２０年度

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

19年度 41.7% 30.1% 11.2% 4.9% 12.1%

20年度 40.0% 36.2% 8.6% 3.8% 11.4%

十分である やや十分 やや不十分 不十分である よくわからない

２０年度
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19年度 30.2% 27.1% 16.6% 12.6% 13.6%

20年度 31.1% 33.0% 19.8% 10.4% 5.7%

十分である やや十分 やや不十分 不十分である よくわからない

２０年度
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20.0%
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60.0%

19年度 43.9% 25.8% 9.6% 7.6% 13.1%

20年度 51.9% 27.4% 12.3% 1.9% 6.6%

十分である やや十分 やや不十分 不十分である よくわからない

２０年度
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10.0%

20.0%

30.0%

19年度 16.0% 22.0% 21.0% 26.0% 15.0%

20年度 26.4% 26.4% 20.8% 13.2% 13.2%

十分である やや十分 やや不十分 不十分である よくわからない


